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PA3PE]L 3AJIAIH R

Teno Ge3 moyerHe Op3uHE yOp3ameM q, =1m/s® mpenasu MyT s,, 3aTHM ce TOKOM BpeMeHa f, =12s kpehe
KOHCTaHTHOM Op3MHOM, M Ha Kpajy paBHOMEPHO YCIOpaBa JI0 3ayCTaBlbamba yclopemeM da; =a,/2. Oapeautn

BPEIHOCT IyTa §; aKO je TeJIO OJ] I0YETKa KPeTama JI0 3ayCTaB/bamba MNPENuIo YKyaH myT 155, .

Kyrmima ryctune p, = 2850 kg/m”® maja koHCTaHTHOM GP3MHOM Vv, KO3 TEUHOCT rycTHHE pp =1230kg/m’.

OnpenuTn TYCTHHY Apyre KyrjiHMIe ako OHa Maja Kpo3 MCTY TEYHOCT KOHCTAaHTHOM Op3MHOM V, TPH YeMy je

5 . .
VZZEVI' Wntensuter cuie ornopa cpenuHe je F =kv, rme je v Op3uHa Kyraume, a k KOHCTaHTa

MIPOTIOPITMOHATTHOCTH | jeHAKA j€ y CIIy4ajy KpeTama 00e Kyrinie. 3alipeMrHe KYTJIHIa Cy jeIHaKe.

XomoreHa rpega mace M =6kg u nyxuHe L=2m Be3aHa je CBOJUM KpajeBUMa 3a TErOBE YHje Cy Mace
m, =9kg u m, =5kg momohy HuTH mpebayeHnx mpeko koTypoBa. Ha oapelheHom pacrojamy x (oI JecHOT
Kpaja rpeze) 3a rpefy je moMohy HUTH OKa4yeH Ter Mace m, (ciauka 1). AKo cucTeM Teja MUpYje Y HOJ0XKajy Kao
Ha CJIMIH, OIPEANUTH Macy Tera m, | pacrojame x . Mace HEeHCTEIJbUBUX HHUTH, Mace HEMOKPETHUX KOTYPOBa 1
Tpeme 3aHEMapUTH.

Temo mace m=2kg 300r nenoBama cujie Mema Op3WHY KpeTama y TOKY BpeMeHa Kao IINTO je MPUKa3aHO Ha

ciuy 2. Ogpeauty myT Koju Teno npehe 3a geceT ceKyHIu of modeTka Kperama. Haupratu rpaduk 3aBucHOCTH
cuiie o BpeMeHa. OnpeauTu cpeiy Op3uHYy Tejla TOKOM IeTe CeKyHJIE KpeTarba.

VY cucremy ca ciuke 3 mace tena cy penom m; =8kg u m, =2kg . KoepunujeHt tpema nsmely tena u
kiuHa je 1=0,4. Axo ce Tena mycte na ce ciobomHo kpehy M3 crama MHUpOBama OIPEIUTH HHTCH3UTET

yOp3ama Tena Mace m, Yy OJIHOCY Ha HENOKpPeTHY MHoJuiory. Mace HEeHCTerJbUBHX HHUTH M Mace KOTypoBa

3aHeMapuTH. YTao u3Mel)y CTpMe paBHU M OCHOBE HEMOKPETHOT KiKHa je 60°.
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Caaku 3anaTak Hocu 20 noena. Y3eTu ja je yop3ame 3emibune Teske g =9,81m/s?

3angatke npunpemuo: Bnagumup Yyoposuh, ®usnuku gaxynret, beorpazn

Penenzenr: [Ipod. np Usan Manues, [IM®, Humm

[penceanuk komucuje: IIpod. ap Muhio Murposuh, ®@usnuku daxynarer, beorpan
CBHM TaKMHYapHuMa JKeJIMMO yclemaH pan!
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VII MuHHCTApPCTBO MPOCBETE, HAYKe H TEXHOJIOLIKOT OKPY>XHH HUBO
pa3Boja Penyoauke Cpouje 10.03.2018.
PASPEA PELIEHA

VkynaH npehenu nyrt je s, =s; + 5, + 53 (1), npu uemy je s, =vt, [2n] u s, =155, [2n]. U3 jennauuna 3a npBy u tpehy
JCOHHLY myTa V> =2a;s,[4n] (2) u 0=1> —2%5‘3 [4n] crenu na je sy =2s, [2n] u xaga noOujeHH u3pa3 BpPaTUMO y

2
ajty

jenHauuny (1) mobujamo v = 125 [2n]. Kazga nocnensmu u3pas BpaTUMO Yy jeJHaUnHy (2) nobujamo s, = 5 =2m [3+1n].
t

2
3a kpetame npBe Kyraune Baxu p,Vg = prVg + kv [8n], a 3a xperame apyre kyrune Baxu p,Vg = prVg + kv, [8n], n

TI0 YCIIOBY 3a/aTKa je v, =5v, /2. PemaameM jenqnaunHa nodujamo p, = (50, —3pp)/2= 5280kg/m3 [3+1m].

Jennaunmne paBHOTEke TeroBa cy myg =T, [1n], m,g=T, [In] m myg =T;[1n]. JennaunHe paBHOTEXKE TIpele Cy

L
T,+T, =Mg+T;[4n] n TZ-L:Mg-E+T3~x [9n] (paBHOTe:)xa MomeHata y omHocy Ha Tauky C). U3 mperxomHmx

M

2

jenHauMHa ciemu my =my; +m, —M =8kg [1+ln] u x=
my+my, —M

-L=0,5m [1+1n]. PaBHOTE)a MOMEHaTa y OHOCY

. L . L
Ha Tauky A je T}-L=Mg 'E+T3 -(L—x), y onHocy Ha Taduky B je T ~)C+Mg'(5—x):T2 -(L—Xx), y OIHOCY Ha TEXHUIITE

L L L
eneje Tn - —+T1 - (——x)=T, - —.
rpexe je T, 5 3(2 ) 15

ToxoMm mpBe JBe ceKyHe KpeTama yop3ame Tena je a; =V, /t; =2,5 m/s* [1n], Te je cuia jeqHaka F; =ma; =5N [1n], a

myT koju npehe Teno s, = % =5m [1n]. Ox apyre no Tpehe cekynne yopsame Tena je a, = 27U 3ys? [1m], cuna je

I —f
_ 4w, —1)

F, =ma, =—6N[1n], a npehenu nyr je s, —f:&Sm[ln]. On Ttpehe o gerBpre cexkyHae yOp3ame je
a; = 57V gys? [1n], cuna je F; =ma; =8 N[1n], a npehenu nyr je s; = W =4m [1n]. Ha xpajy Teno
” t3 _t2 ) N
: _ V3 _ 2 _ _ _Wn(ty 1) _
ycnopaBa Ji0 3ayCTaBJbakha U IIPUTOM j€ d, = ; =-1nv/s” [1n], Fy =ma, =—2N[ln] u s, =—————==18 m[1n].
4713

VYkynan npehenn myT Tena je s=s;+5, +53+5, =30,5m [1n]. Cpenmwa Op3uHa Tena TOKOM IETE CEKYHAE KpeTama je
V34V

V= % =5,5n¥s [1n]. CBaKH Ta4HO HALPTAH CerMeHT rpaduka Hocu 1,5 moen.

V pauyny cy kopuithene cienehe BpenHoctd ¢ =25, £, =3s,t3=4s, t, =10s,v; =5n/s ,v, =2m/s ,v; =6m/s .

Hamnomena. Camo y oBoM 3agatky 0,5 moena ce noaesbyje 3a ¢popmyay u 0,5 moena 3a pesyJurar, Tj. Ha CBUM MeCTHMa
[1a] o3nauasa [0,50+0,51].
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IpernocraBumo zaa ce Teno my; Kpehe HU3 CTpMy paBaH KJIMHA U Jla ce TeNo m, Kpehe BepTUKaaHO HaBuile. JeaHayKMHE

3 .

mg3 M JF, =18 ) 4 jennaunna kperama
2 2 2

Tena m, je mya, =1, —m,g [2n]. Be3a usmely cuna 3aresama y Hutuma je 7, =27, [2n]. 13 ycnoBa HEUCTEIJbUBOCTU

KpeTama Tena m; Cy ma, = —T,—uN,[S0]l u N, :% [2m] (Flp =

HUTH ciemu ma  je BE3a m3Mel)y ~ yOp3ama  Tema a, =2a; [4n]. Uz TIPETXOAHOT cienu
ay = ml(\/g_ﬂ)—4m2 g~ 1,6 m/sz [4+1“]
my +4m,

Hanomena. }:leJIOBe 3agaTkKa 60lIOBaTl/I ca jelIHaKI/lM 6p0jeM MmoeHa aKo Cy jem{a‘mHe HalmUCaHe TAYHO y3 NMOIrpeurHo

NPETNOCTAB/LEH CMEP KpeTama Tea, Tj. ma; =1, —%\E —uN; [5u]lu mya, =m,g —T, [2m].

VY3 Tako mocTaBJbEHE jeHAUYNHE, IIPH YeMY H JaJbe BaXKH 1a je N, :m_;g [2n], T} =27, [2n] u a, =2a, [4n], 3a yOp3ame ce

4m2—ml(\/§+,u).

g~-55m/s>.
my +4m,

gobuja a, =

Pesynrar Huje TayaH a HHU IpPETNOCTaBKa Ja je yOpsame jedHako a, =5,5 m/s’, a cMep KpeTama CYIPOTaH O

MpeTHoCTaBbeHOT. [la Ou ce J00MI0 TauHOo peliekhe Tpeba HAMKMCATH jeIHAYMHE Kao Ha MOYCTKY pelliciha 3aaTka jep cMep
CHJIC TPEEha 3aBUCH OJI CMepa KpeTarmba Tela.

Cnuka 3




